

胡昌升大年初一在兰州看望慰问坚守一线的工作人员

向大家致以新春的美好祝福 确保人民群众平安欢乐祥和过节

本报兰州2月10日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)大年初一,省委书记、省人大常委会主任胡昌升在兰州看望慰问坚守一线的工作人员,向节日期间奋战在各条战线的工作人员表示诚挚问候和新春祝福...

布在城市的每一个角落,用勤劳的双手焕来了整洁靓丽环境,是美好生活的创造者、守护者。胡昌升叮嘱当地干部,要更加理解、更加尊重、更加关爱环卫工人,为他们提供良好的条件,共同努力让城市更美丽更文明。

加强大型活动安全管理、社会面治安巡逻防控、人员密集场所安全防范,全力确保交通运输安全畅通,当好党和人民的忠诚卫士。

暖、热可纳凉”的暖心服务,在全社会营造关心尊重一线劳动者的浓厚氛围。在城关区东岗消防救援站,胡昌升察看消防设备、了解执勤战备情况,看望慰问节日期间执勤值守的消防救援人员。

国际友人向甘肃人民发来春节祝福

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者马颖)农历龙年春节来临之际,日前,我省国际友好省州、友好人士、部分外国驻华使节通过贺信、贺卡和视频等方式,向甘肃人民致以新春的问候与祝福。

克发来祝贺视频,代表格罗德诺州执行委员会、涅曼河沿岸地区全体居民及其本人向甘肃人民致以诚挚的春节祝福,祝愿甘肃人民在新的一年里平安顺利、和谐美满。

吉祥如意、身体健康。新西兰塞尔温区市长山姆·布莱克和友城委员会主席艾莉森·罗森诺斯基发来新春贺卡,祝福甘肃人民2024年龙年春节快乐。

年两省间的合作能够达到新的高度。日本秋田县林业育成协会会长武田英文发来祝贺视频,向甘肃人民致以诚挚的新春祝福,他希望新的一年能够进一步加强甘肃省与秋田县在生态环保等领域的交流合作。

任振鹤在省府总值班室检查值班值守工作时强调 以高度的责任感使命感恪尽职守 让群众的甲辰龙年春节过得更安心更顺心

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)省副书记、省长任振鹤日前来到省政府总值班室检查值班值守工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,切实把“时时放心不下”的责任感扛在肩上、抓在手上、落到行动上,牢固树立底线思维、极限思维,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,细化完善应急预案,靠前部署应急力量,时刻保持应急状态,恪尽职守把春节期间安全生产、服务保障、应急值守等每一项工作、每一个环节落实落细落到位,用我们的辛苦指数努力让群众的甲辰龙年春节过得更安心、更顺心。

锦绣中国年

元古堆村的红火日子 新甘肃·甘肃日报记者 杨唯伟 美丽的村庄错落有致,火红的灯笼挂满树枝,宽阔的广场歌舞喧天……春节将至,海拔2400多米的渭源县田家河乡元古堆村,年味浓浓、幸福洋溢。



△2024年肃北县春节联欢晚会精彩上演。新甘肃·甘肃日报通讯员 祁晶 <正月初一,阿克塞县举行“龙腾狮舞”闹新春社火表演活动。新甘肃·甘肃日报通讯员 马晓伟



2月9日,张掖市甘州区文化馆内,腰鼓表演队为群众表演《欢乐腰鼓》。新甘肃·甘肃日报通讯员 王将

让“村晚”成为“村晚+” 崔银辉

而且,在互联网时代,借助各类新媒体传播方式,“村晚”不只有热闹,还会成为“村晚+”。比如,深挖特色资源和文化优势,探索打造“村晚+土特产展示”“村晚+旅游推介”等,通过展示当地的乡土文化、民间艺术、民俗人情,让更多人了解这里的乡村,进而带动农产品的线上销售与乡村文旅产业发展,将线上流量变成村民增收的能量和农村经济发展的增量,实现村民物质生活与精神生活的双提升。

和政县法台山滑雪旅游度假地成全省首个国家级滑雪旅游度假地

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者施秀萍)文化和旅游部、体育总局近日公布第三批国家级滑雪旅游度假地名单,我省临夏州和政县法台山滑雪旅游度假地入选,成为全省首个国家级滑雪旅游度假地,为丰富冬季旅游产品、满足游客消费需求增添了新阵地。